

我市保险业去年实现保费收入85.58亿元

同比增长10.38%

本报讯 记者近日从市保险行业协会获悉,我市保险业年度数据出炉。相关数据显示,去年,我市保险业实现保费收入共计85.58亿元,同比增长10.38%,其中寿险保费65.59亿元,财险收入19.99亿元。在社会经济补偿方面,各项赔款和给付金额累计达到24.64亿元,其中赔款金额达到12.44亿元,给付金额达到12.20亿元,为全市人民提供了较好的人身及财产风险保障。

2018年,我市保险业紧密围绕省银保监局、市民政局相关工作部署,在市委、市政府的关心关注下,严格按照章程规定扎实推进各项工作,取得良好成绩。截至目前,我市共有保险主体46家,其中寿险26家,财险20家。

加强队伍建设,提升员工素质

去年,市保险行业协会积极推进“两学一做”学习教育,深入开展以自学为主、集中学习为辅的学习教育活动,积极推进党员先进性教育,着力提升员工的政治素养。去年6月28日,该协会组织全体员工到中国工农红军第九军诞生地——叶县

辛店镇桐树庄村,开展迎七一主题党日活动。11月30日,在南阳桐柏革命纪念馆,该协会组织开展了革命传统教育活动。此外,市保险行业协会还组织举办了多次新闻专题宣传培训班,进一步强化了我市保险业的新闻宣传能力。

完善管理制度,强化体系建设

2018年,市保险行业协会建立健全了业内流动人员信息库,完善了财险业务数据、新闻稿件采纳、社会法庭调解、纠纷理赔投诉、执业审核登记等七大报表制度,并于每季度向会员单位通报。审议通过了产寿险专业委员会,通过了《平顶山市保险行业协会会费管理办法》《党建工作室援建资金筹集方案》等,并对新华人寿、人保寿险两家会员单位的理事代表进行了审议补选。

树立行业形象,提升社会认知

去年,我市保险业在不断完善自我的同时,积极组织参与各项社会活动,树立了自身良好的形象,得到市民的认可。

去年3月15日,我市保险业在双丰商城开展国际消费者权益日宣传活动。5月22日,我市保险业在鹰城广场组织开展防范非法集资大型广场宣传活动。5月25日,平安人寿、国华人寿、阳光人寿等公司相关负责人,前往市社会福利院开展慰问活动,为孩子们送上充满爱心的六一礼物。高考期间,人保财险、中国人寿、太平洋保险、平安保险等19家保险公司积极参与,共计组织200余辆爱心送考车为广大考生提供志愿服务。7月8日,我市保险业在白鹭洲国家城市湿地公园举办“7·8保险扶贫徒步走”活动,展现了保险业积极进取、努力拼搏的优良风貌。为增强学生的风险和保险意识,9月29日及10月11日,市保险行业协会相关工作人员分别在市第十三中学和平顶山教育学院开展保险大课堂活动,向学生传授如何面对风险、主动规避风险的理论基础知识。

推动经济发展,助力保险扶贫

为发挥保险业支持“三农”发展的优势作用,扎实推进全市精准扶贫、精准脱

贫工作部署,去年,我市保险业积极参与扶贫攻坚工作。

市保险行业协会组织开展五一献爱心大型公益活动,平安财险、国寿财险、新华人寿、泰康人寿等公司积极响应倡导,为环卫工人精心准备了一批方便实用的慰问物资。协会秘书长何强前往鲁山,对我市保险业精准扶贫定点单位进行了走访。市金融办副主任杜聘、协会秘书长何强一行还到叶县辛店镇南焦庄村开展扶贫调研活动,为该村捐建了党建活动室,送去了电脑、打印机、会议桌、文件柜、椅子等援建物资。

另据中国银保监会1月29日发布的保险业保费数据显示:2018年,原保费收入38016.62亿元,同比增长3.92%。其中,产险公司原保费收入11755.69亿元,同比增长11.52%;人身险公司原保费收入26260.87亿元,同比增长0.85%。与此同时,保险业资产规模也在逐步扩大。数据显示,截至2018年底,保险业总资产183308.92亿元,较年初增长9.45%。

(焦葵葵 陶丹)

用心干事 主动作为 依法合规 廉洁从业 工行平顶山分行开展警示教育

本报讯 为学习贯彻落实省行警示教育大会精神,切实增强干部员工纪律规矩意识,近日,工行平顶山分行全面开展警示教育,着力打造全行上下用心干事、主动作为、依法合规、廉洁从业的清风正气。

自1月8日省行警示教育大会以来,该行先后召开党委(扩大)会议、行务(扩大)会议和员工大会,学习贯彻落实省行警示教育大会精神。各支行、各部门分别组织开展贯彻省行警示教育大会精神专题学习活动,对警示教育全覆盖。把警示教育作为今年的重点任务,充分利用各种宣传阵地,注重发挥《党委

(王永记 焦葵葵)

擦亮农行品牌 提升服务水平

农行平顶山分行持续打造金牌服务

本报讯 今年以来,农行平顶山分行把网点转型和文明优质服务工作摆在重要位置,通过制定工作方案、强化活动推动等措施,擦亮农行品牌,打造金牌服务,不断提升服务水平和服务质量。

该行高度重视“双节”期间网点文明优质服务工作,从市、县两级机关抽调业务骨干79人,分别成立市分行“青年突击队”和辖属9个一级支行“青年突击队”,分赴基层营业网点开展服务帮扶工作。在开展帮扶工作之前,对“青年突击队”队员进行了相关业务培训,要求队员按时参加网点晨会、夕会,重点承担网点大堂经理的工作职责,做好客户识别、引导、分流、转推荐、厅堂营销服务、现场投诉处理等工作,并

(胡志军 石晓燕)

建行平顶山分行强化反洗钱工作

本报讯 为进一步提升反洗钱工作的有效性,强化联席成员单位间工作的沟通与合作,1月29日,建行平顶山分行组织各部门、各支行等成员单位召开了2019年反洗钱培训会。

会议全面分析了辖区2018年反洗钱工作面临的新情况、新问题,通报了2018年度反洗钱工作开展情况,并进行了具体分析和经验交流。就下一步反洗钱工作,该行要求:一是资源共享、共力共为,绝不能各自为战,共筑防控违法犯罪的铜墙铁壁;二是以结算账户为抓手,金融机构为主,各成员单位配合协作,共同

(赵夏奇 焦葵葵)

平顶山银行开展义写春联活动

本报讯 为感恩回馈广大客户一直以来对平顶山银行的支持和关心,近日,平顶山银行邀请我市知名书法家多个营业网点开展“迎新春义写春联走进平顶山银行”活动。

1月26日,该行营业管理部邀请梁克先、韩选中、朱宗权、涂理想等知名书法家,在营业管理部营业支行开展义写春联活动。1月29日,在该行总部办公大楼和湛北路支行门前,知名书法家

(刘真真 焦葵葵)

人保“心服务”伴您过大年

人保财险平顶山市分公司启动春节活动

本报讯 记者1月28日从中国人保财险平顶山市分公司获悉,春节期间,该公司全面启动“中国人保‘心服务’伴您欢喜过大年”活动。这意味着,节日期间,市民和旅客可在我市高速服务区该公司设立的“心服务”站点,享受到一系列的贴心服务。

该公司相关负责人介绍,为持续打造理赔“心服务”品牌,根据省公司统一部署,今年春节期间,该公司将继续开展“中国人保‘心服务’伴您欢喜过大年”活动,为广大客户春节返乡出行提供更好的保障。

本次活动的启动时间为:2019年1月28日至2月19日。活动期间,该公司在平顶山西高速服务区搭建中国人保“心服务站”,向所有客户包括非人保客户提供热水供应、路线指引、换胎搭电、更换玻璃水、更换机油、保险咨询、保险报案、交通事故处理等暖心服务。

此外,春节期间,该公司的警保联动快处快赔业务继续。在查勘过程中,人保服务专员对于轻微损失的双方事故,现场指导双方当事人通过交管“快处快赔系统”事故快处自助平台上传相关资料,完成自助定责并生成道路交通事故自行协商协议书,完成交通事故小额自行协商处理流程。对于责任有争议的、无法引导当事人达成协议的,人保服务专员严格按照交管部门要求采集相关信息,并在线提交交管“快处快赔系统”事故快处后台,由后台公安交警部门值守民警,第一时间在线受理上传的交通事故资料,完成远程定责。

“2019年,中国人保‘心服务’全体理赔人员继续严阵以待,风雪无阻,以更优质专业的服务为客户排忧解难。”该公司相关负责人表示。(焦葵葵)



农行平顶山分行举办2019年春节联欢晚会

1月31日晚,农行平顶山分行2019年春节联欢晚会在市区平安大厦多功能厅举行。当晚,该行干部职工一起登台,共演出口歌串烧、小品、相声和情景剧等17个精彩的节目,展示了积极向上、不畏艰辛、勇于开拓的农行人风采。

胡志军 摄

市人社局与邮储银行平顶山市分行举办深度合作座谈会

加大大众创业贷款扶持力度

本报讯 为进一步优化我市就业创业环境,加大创业贷款扶持力度,1月31日,市人社局与邮储银行平顶山市分行就深度合作召开座谈会,双方计划在2019年累计发放创业担保贷款不低于3.2亿元。

双方有关负责人表示,将深度合作,出台一系列政策,为年轻人提供创业机会。扩大扶持群体范围;创业担保贷款业务客户群体扩大到大专学生(包含毕业5年内的普通高校、职业学校、技工院校,毕业5年内的留学回国人员)、退役

军人、返乡创业农民工及持就业创业证或就业失业登记证的各类人员;提高单笔扶持额度;个人创业担保贷款业务,贷款额度最高调整为15万元,对于合伙组织起来创业的,金额最高可到50万元;简化办理流程;市人社局与邮储银行平顶山市分行在原有贷款申请程序基础上,不断简化程序,最大限度压缩流程处理时限,并实行额度优先、审批优先、放款优先,为再就业人员开辟便捷、高效的创业担保贷款绿色通道。

“我申请的创业贷款,没想到这么快

就打到邮政银行卡里了,真是及时雨。有了这10万元,我就能扩大经营规模,实现增收了!”日前,曾是城镇失业人员的银先生说,在邮储银行平顶山市分行的资金帮扶下,如今他在新华区经营一家机械设备店。

该行信贷部负责人介绍,1月份,邮储银行平顶山市分行已投放再就业小额担保贷款超6000万元,扶持再就业人员超600人,实现创业担保贷款首月开门红。

(张亚滨 焦葵葵)



日前,洛阳银行园林路支行举办新春客户答谢会,邀请部分客户及其亲属到该行大厅参加手工制作新春小挂件活动,感受浓浓的节日氛围。张红达 摄

福彩“猪”福陪你一起过大年

即开型彩票刮刮乐春节期间继续销售



记者1月31日从市福彩中心获悉,按照国家财政部相关规定,春节期间,我市福彩双色球、快开、中福在线等游戏休市,但即开型彩票刮刮乐将继续销售开奖。

今年福彩休市时间为2019年2月4日0:00至2月10日24:00。在此期间,双色球等竞猜游戏停止,彩民可选择即开型彩票刮刮乐消费娱乐。记者得知,为迎接农历己亥新年的到来,日前福彩刮刮乐“己亥猪-福猪拱门”“己亥猪-喜事连连”“己亥猪-金猪、银猪”已经上市。刮刮乐“福猪拱门”以中国红做底色,主图区是猪爸爸、猪妈妈和小猪分别手捧元宝、“恭喜发财”对子为彩民送

祝福。刮刮乐“喜事连连”也以中国红为底色,彩票设计图案充分运用传统的剪纸、中国结、祥云符号元素,整体营造出一种浓郁的节日氛围。“己亥猪-金猪、银猪”以金、银两色为底色,一个背着元宝的小猪更是喜气洋洋。市福彩中心工作人员介绍,“福猪拱门”共有5局游戏,彩民在同一局游戏中,如果任意一个“福猪号码”与“门牌号码”相同,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果刮出一个小猪的图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局中刮出一个“金猪、银猪”的玩法设计为刮开覆盖膜,如果刮出“猪”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼的。

“春节期间,在其他游戏休市的同时,几款新票的上市是福彩为彩民送上的一份特别的新春祝福。在此,市福彩中心也祝我市市民新春快乐,合家安康,新年新气象,‘猪’福在身旁!”该中心相关负责人表示。(焦葵葵)

2019年体育彩票市场春节休市时间确定

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **72.61 亿元**

体彩大乐透
每周二、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

2019年2月4日0:00至2月10日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

据悉,体育彩票全国联网透型游戏于2月4日0:00停止销售,2月11日0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。中国足球彩票单场竞猜游戏、篮球彩票单场竞猜游戏于2月4日0:00停止销售,2月11日9:00恢复销售。

纸质即开票扫码兑奖服务于2月4日至2月10日暂停。

各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天。(体彩)